
В Управление Федеральной антимонопольной службы по Калининградской
области  поступила жалоба  17.03.14 от гражданина Садовского И.В. на
невыполнение ОАО «Янтарьэнерго»  условий договора об осуществлении
технологического присоединения к электрическим сетям энергопринимающего
устройства индивидуального жилого дома Заявителя.

По данному факту приказом Управления от 24.07.2014 № 351 создана комиссия по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства и
возбуждено дело № АМЗ-111/2014 по признакам нарушения ОАО «Янтарьэнерго»
части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции».

Решением комиссии Управления от 25.08.2014 № АМЗ-111/2014 ОАО
«Янтарьэнерго»  признано нарушившим часть 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции в части нарушения срока технологического присоединения
энергопринимающего устройства Садовского И.В. к электрическим сетям ОАО
«Янтарьэнерго», установленного пунктом 16 «Правил технологического
присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической
энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов
электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам,
к электрическим сетям», утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 27.12.2004 № 861, повлекшего ущемление интересов
Заявителя.

Статьей 37 Закона о защите конкуренции предусматривается ответственность
коммерческих организаций и их должностных лиц за нарушение антимонопольного
законодательства.

В соответствии с пунктом 3 решения комиссии Управления от 25.08.2014 материалы
дела № АМЗ-111/2014 переданы в правовой отдел Управления для решения
вопроса о привлечении Общества к административной ответственности.

В соответствии с частью 1.2 статьи 28.1 КоАП РФ поводом к возбуждению дел об
административных правонарушениях, предусмотренных статьями 14.9, 14.31,
14.31.1 - 14.33 КоАП РФ, является принятие комиссией антимонопольного органа
решения, которым установлен факт нарушения антимонопольного
законодательства Российской Федерации.

Определением от 28.07.2015 в отношении Общества возбуждено дело № АМЗ-
181адм/2015 об административном правонарушении, предусмотренного частью 2
статьи 14.31 КоАП РФ, и проведено административное расследование.

consultantplus://offline/ref=0BFA933EA36D3EB52FDDFC4208990B8DC1E208D37519DB817D1FAF97F67F0EE37F60A4815D4DLF02I
consultantplus://offline/ref=0BFA933EA36D3EB52FDDFC4208990B8DC1E208D37519DB817D1FAF97F67F0EE37F60A48958L40DI
consultantplus://offline/ref=0BFA933EA36D3EB52FDDFC4208990B8DC1E208D37519DB817D1FAF97F67F0EE37F60A4815D42LF06I
consultantplus://offline/ref=0BFA933EA36D3EB52FDDFC4208990B8DC1E208D37519DB817D1FAF97F67F0EE37F60A48959L40FI
consultantplus://offline/ref=0BFA933EA36D3EB52FDDFC4208990B8DC1E503DC7A11DB817D1FAF97F6L70FI

